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Strasbourg, le 11 juin 2021
Chers parents,
Votre enfant est admis en classe de 4ème. Je vous prie de trouver ci-joint : 

( Le bulletin du trimestre 3
( La liste des fournitures scolaires
( Le calendrier des congès scolaires
( Le formulaire d’inscription au restaurant scolaire et le coupon réponse pour le repas du 3 septembre
La restauration scolaire sera ouverte pour les niveaux 5ème, 4ème et 3ème le 3 septembre 2021. Vous avez la possibilité d’inscrire votre enfant selon 4 forfaits (la facturation est établie par trimestre et pour toute la durée du trimestre : dès le 1er jour de rentrée). Dans un soucis d’organisation, merci de compléter le coupon ci-joint et de le transmettre avec le dossier d’inscripton. Si des changements sont à effectuer à la rentrée, merci de nous le signaler le plus rapidement possible.

La rentrée des élèves de 4ème aura lieu le JEUDI 2 SEPTEMBRE 2021 (13h30-16h30). L’accueil des élèves se fera dans la cour, ils seront appelés par les professeurs principaux. 

Pour cette journée de prise de contact, les élèves n’auront besoin que du matériel suivant : porte-vues d’heure de vie de classe contenant des feuilles simples à grands carreaux, trousse garnie, crayons de couleurs et agenda.

Le vendredi 3 septembre, les cours démarreront selon l’emploi du temps distribué.

L’établissement sera fermé du 14/07 au 25/08/2021 inclus. L’accés à Mon Bureau Numérique sera également interrompu. Vous aurez la possibilité d’obtenir des informations en consultant le site internet du collège Vauban :  https://www.college-vauban-strasbourg.fr

Recevez, Madame, Monsieur, mes meilleures salutations.
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